

民众对“抱团”不满，“脱欧”成流行

调查:8个欧盟大国中,近半数被调查者表示愿意举行“脱欧”公投

距离英国举行“脱欧”公投还剩几周,欧洲一家调查机构9日公布的一项民意调查结果引发广泛关注:调查涉及的8个欧盟大国中,接近半数被调查者表示愿意效仿英国举行“脱欧”公投,表示可能投票支持本国脱离欧盟的比例则达到三分之一。

这一调查是否表明“脱欧”已经不是“个别现象”?欧盟民众对“抱团”又有什么不满?记者就此采访中国社科院欧洲研究所欧洲国际关系室主任赵晨。



10日,英工党领袖科尔宾参加工党启动英留欧的拉票巴士活动。新华社图

民众对一体化认同下降

这项调查由法国益普索-莫里市场调查公司在法国、德国、比利时等8个欧盟主要国家进行,调查对象超过6000人。

调查结果中,多项数据引人注意。例如,所有调查对象中,45%的人希望本国举行类似英国的公投,三分之一表示会投“脱离”票。8个国家中,表示支持“脱欧”者比例最高的是法国和意大利,分别为48%和41%。

所有被调查者中,49%的人认为英国将在6月23日的公投中选择脱离欧盟。

此外,48%的被调查者认为,英国“脱欧”公投将导致其他国家

也脱离欧盟。

赵晨认为,上述数据一方面表明,英国“的确带了个不好的头”,导致其他欧盟国家民众出现“不平衡的类比心理”。

另一方面,这一调查结果也反映出,欧盟民众对一体化的认同感“正在下降”。

情绪宣泄多于理性思考?

一些媒体评论,这项调查表明“英国脱欧大火已经烧到欧洲大陆”。

不过,在赵晨看来,调查虽反映民意,但其中“情绪宣泄的成分大于理智思考”。

一方面,相比英国,处于欧洲大陆的欧盟国家“欧洲感”更强,不少民众“不仅认同自己是本国的一员,也认同是欧洲一员”。这些国家民众表示要“脱欧”,更多是宣泄对欧盟现状的不满。

从更为宏观的角度理性分析,欧洲一体化如果倒退,欧盟多年来建立的行政体系、共同市场、申根机制,以及能源、农业、货币等各方面政策都将面临重大影响。可以说,欧盟“散伙”各方面成本都可能“难以想象”。

赵晨说,欧盟眼下“亟需在原有制度上作出改良,尽快实现经济复苏,解决目前面临的几大问题,重新赢得民众信任”。 ■据新华社

美联储:华尔街不应过度关注美联储

美国明尼阿波利斯联储银行行长尼尔·卡什卡利9日表示,华尔街不应过度关注美联储的货币政策举动。他认为,如果将这些精力转向经济发展领域或许更加有效。

目前,华尔街密切关注美

联储的一举一动,以判断下次加息的启动时间。美联储定于6月中旬举行议息会议。对于是否会在6月加息,卡什卡利说,美联储密切跟踪通胀率和就业等经济数据,“如果数据允许”就会加息。

美报告:中在美投资今年将再创新高

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)10日称,2015年中国在美国直接投资大涨近30%,预计今年将创历史新高。

美中关系全国委员会和荣

鼎咨询公司联合发布的最新报告显示,中国在美国直接投资去年超过150亿美元,为历史最高水平,预计2016年将再创新高。

关系变僵“推特”排斥美情报机构

美国《华尔街日报》报道,微博客网站“推特”已经取消美国情报机构继续使用实时分析检索该网站留言的服务权限。

上述分析检索服务由一家名为Dataminr的企业提供,主要通过特定计算公式归纳出实时“推特”留言的趋势、热点等。“推特”拥有Dataminr公司5%股权,授权后者作为唯一一家

可以访问“推特”网站全部实时留言的公司,将提炼的大数据产品出售给用户。

报道称,Dataminr高管近期告知美国情报机构,“推特”不希望该公司继续向它们提供上述数据分析服务,似乎担心这样会被外界认为与当局“走得太近”。

■均据新华社

免费赠阅——《吃对大补肾》

给男人的书 享男人的福

补肾是男人永远的话题。随着年龄增长,社会压力加大,男性会出现一系列肾虚症状,神疲乏力、腰肢酸软、尿频尿急,在功能方面加剧衰退,生活失去激情,精力被掏空,自信被磨灭……

补肾是解决以上问题的关键,然而很多人不得其法,久不见效,越补越虚。那么怎样做才是科学的补肾?补肾有哪些要点?现在好了,一本最新补肾科普书籍《吃对大补肾》开始向全国中老年男性免费发放。书中有从医50余年名老中医手把手教你吃对药、膳,通过阅读,能让你真切体验

补肾所带来的绝妙感受。其实补肾一点都不难。从吃入手,科学的补肾,不会越补越虚,反而能让你在享受生活激情的同时,精力越来越充沛,体力越来越强盛,与诸多名医大家一样——越活越年轻!吃对大补肾,就看这一本。

《吃对大补肾》一书图示清晰,以通俗易懂的语言阐明了补肾的最佳吃法,令众多男士爱不释手。目前本书免费赠阅500册,您只需拨打以下电话登记,好书马上邮寄到家,无任何收费,数量有限,送完即止。

ISBN978-7-5537-557-9
免费申领热线:400-040-2066

原装进口纳豆,送您想不到的惊喜 美国纳豆免费申领



近日,很多患者打电话反映,吃了一种美国进口的小胶囊,多年的高血压、高血糖逐渐下降了。电厂退休工人李大爷说,十多年了,又是吃药又是输液,血压愣是降不下来。没想到,吃上1粒小胶囊,居然基本好了。

原来,李大爷口中的小胶囊,就是正在我省开展申领的美国纳豆 NattoKinase 胶囊。每天吃1粒,就感到头脑清亮,口舌生津,一股能量勃勃的游走全身。当天血压开始下降。一月下来,血压基本稳定,减掉降压药,头不昏脑不胀,神清气爽。3个月左右,心悸、胸闷也都消失,从此远离脑梗猝死。

美国纳豆真神奇 助力化开全身血栓

据工作人员介绍,美国纳豆 NattoKinase 由美国原装进口,是一种从天然纳豆中提取的溶栓酶,溶栓效果比传统制剂高出许多倍,是目前公认的安全高效的天然溶栓剂。

美国纳豆 NattoKinase 源于美国生物工程学院,激酶含量高达 20000fu/粒,活性大大提高,能化开血管内的血栓、斑块,并排出体外,畅通血管,保护心脏,深受各国心脑血管病患者欢迎。

对于此项新兴科研成果,我国权威媒体给予高度关注,并进行了详细报道。

心脑血管的“保护神”

美国纳豆 NattoKinase 最大的特点就是助力降血脂溶血栓。对心脑血管病人有一定功效;高血压的

血压下降,头清目明;心脏病病人消除心绞痛,心不慌,胸不闷;手麻、头晕症状解除;脑血管病人吃了,逐渐头脑清醒,肢体功能逐渐得到恢复。

据悉,长沙市很多消息灵通的市民,抢先申领到了美国原装进口纳豆 NattoKinase 胶囊。他们说:“头天吃完,第二天就有感觉,手脚有力。”“吃了纳豆,小便变多,大便变臭,这是血液垃圾排出的表现,是好事。”

长期输液 不如天天吃纳豆

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家每天吃1粒美国纳豆 NattoKinase,就能逐渐化开血栓,疏通血管,不仅能起到治疗作用,还能预防脑梗、脑梗。

有以下病症的老人请注意,高血压、高血脂、糖尿病、脑血管、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑供血不足、中风偏瘫等心脑血管病,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等状况及时服用美国纳豆 NattoKinase,都能逐渐得到改善。

公益救助百姓放心 疗效验证康复在即

2016年3月1日,中华老年基金会与美国生物工程学院联合发起“健康心脑”三高老人救助活动在全国启动。本次活动将历时6个月,走遍我国各大中小城市,将有约一亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省,给广大老年患者带来了福音。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康心脑”三高老人救助活动,免费体验美国纳豆的保健效果。名额仅限300名,美国纳豆市场价2990元(一疗程),现在药费全免,仅需支付原料进口关税和运费299元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

CD.EDA 卫进食健字第 054 号美国纳豆 NattoKinase

400-0688-919
免费送货,货到付款